11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.08.2011 12:42:51

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpava: 16.08.2011 15:17:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/237475/answer/237495




3mpaBcTByiTe! KOHKpEMEHTH TAaKOTO pa3Mepa He HyXKAaloTcs B Ap00IeHNH, TIOCKOJIbKY HET IIpobieM
C OTTOKOM MOYH. [IpyHUMaiTe TPaBHl, IIUCTOH, COONMONaNTe BOMHO-TUTHEBOU PEXKUM (HE MeHee 2
JIUTPOB XKUOKOCTHU B CYTKM), PETYISIPHO IPUHUMANTE BUTAMUHEI (IIPeXK/ie BCEro, PYyTUH U
ackopOMHOBAs KUCJIOTA) - U KAMHU OTOMYT CaMOCTOSITENIbHO, U HOBEIX HE 00pa3yeTcs.



